



Lafayette Fire Pit





Enhance the atmosphere of your outdoor living space with the Lafayette Fire Pit. Classic styling and neutral gray tile top bring functional wood burning ambiance to your outdoor environment. Includes spark screen, log poker tool and vinyl protective storage cover. The Lafayette Fire Pit can be adapted for Real Flame Gel cans with the addition of the Real Flame 2-Can or 4-Can Outdoor Conversion Log Sets.



908

Assembled Dimensions:

- 33.6" L x 17.9" H x 33.6" W; 50.13 lbs.

Technical Information:

- Burns seasoned firewood or converts to Real Flame Gel Cans with the addition of Real Flame 2-Can or 4-Can Outdoor Conversion Log Sets
- Heat resistant powder coated steel frame with gray tile top Includes: spark screen, log poker tool and protective storage cover
- 90 day limited warranty. Basic assembly required.

Country of Origin:

China

Shipping Specifications:

- Ships via UPS Ground
- Carton 1: Fire Pit
- 36.8" x 36.8" x 6.9", 55.6 lbs

Masterpack UPC:

Fire Pit 752370090807

